

体育 | 重点

“华英雄”激励我去战斗

“小皇帝”詹姆斯网上狂贴李小龙照片
告诉你,科比也崇拜这位超级功夫巨星



李小龙名言激励詹姆斯

值得注意的是,此前就有消息称詹姆斯是一个地地道道的李小龙的影迷,在迈阿密航球馆的主队更衣室里,詹姆斯的衣橱两边分别贴着一张白纸。一张是圣雄甘地的名言,其中的大意是:“一个人的伟大之处,存在于他为自己人服务和付出之中。”另外一个则是功夫巨星李小龙的名言,这句名言是这样写的:“去预测一场战斗的最终结果,这是相当错误的。战斗之前你不应该考虑是否能够获得胜利,或者是以失败收场。让它顺

华人英雄也是科比最爱

其实不仅仅詹姆斯是李小龙的粉丝,湖人的当家球星科比也是李小龙的忠实粉丝,之前,科比为其本人亲自撰写的图书《科比24》召开媒体见面会暨新书签售活动现场,他接受采访时就明确表示自己非常喜欢李小龙,他还透露自己在书中多次提到了李小龙。

其自然的进行,你自然会在正确的时刻发挥自己的威力。”詹姆斯表示自己经常用李小龙的这句话来激励自己。

詹姆斯对李小龙的英年早逝感到很遗憾,“如果不是这样,他的成就就会更大。”詹姆斯说。谈到是否想像李小龙那样练武术时,詹姆斯起了兴趣,并对自己的身体很有信心。“我想如果我练武术,我也很厉害,Bruce(李小龙英文名)如果能够从三层楼上跳下来,我觉得我至少可以从两层楼上跳下来。”詹姆斯说。

而当被问到李小龙究竟给他带来了什么样的影响,科比首先表示他是李小龙的铁杆粉丝,非常欣赏李小龙的一些武学思想,其中让他获益良多的是“无招胜有招”。除此之外,科比还觉得他自己的篮球哲学与李小龙的武道是相通的。阿牛

热火的当家球星勒布朗·詹姆斯最近在网上发布了李小龙的照片,并且称赞李小龙是他最喜爱的人之一,另外,詹姆斯还表示自己相当喜欢看李小龙的电影《龙争虎斗》。

詹姆斯刚开始在网上发布了一张李小龙的正面照,那是李小龙在《龙争虎斗》里面的剧照,李小龙正襟危坐,紧咬着牙关,似乎正准备出手。而詹姆斯在照片旁还配有文字,“我在深夜看龙争虎斗,#布鲁斯·李#是我最爱的人之一,太疯狂了。”

而过了一会儿,詹姆斯再次发出《龙争虎斗》里面的剧照,并且称赞李小龙是最恐怖的家伙,“电影史上最恐怖的家伙之一!龙争虎斗。”詹姆斯在照片旁边这样写到。随后詹姆斯还接连发了三段这部电影的视频,并且再次称赞李小龙在电影里面的步法相当不错,“步法实在是太疯狂了!#李小龙#龙争虎斗#史上最佳。”

去预测一场战斗的最终结果,这是相当错误的。战斗之前你不应该考虑是否能够获得胜利,或者是以失败收场。让它顺其自然的进行,你自然会在正确的时刻发挥自己的威力。——李小龙

“华英雄”激励詹姆斯带伤出战砍33分

热火主场大胜雄鹿

昨日,热火主场迎战雄鹿,最终以118:95轻取对手。詹姆斯第四节没有登场,热火的替补阵容仍然打得有声有色,一度102:76领先。雄鹿开始狂投三分,但前面挖坑太深,追平比分只是奢望。

詹姆斯带伤作战拿下

33分,查尔默斯15分、7次助攻,波什10分5个篮板,韦德8分、8个篮板和5次助攻。比斯利替补出场,得到19分,雷·阿伦缺阵。

雄鹿这边,卡隆·巴特勒得到10分,是首发中唯一上双的。替补出场的尼尔和亨森各得18分。

湖人VS纳什 两难的选择

北京时间昨天,湖人主场以116:95大胜弱旅鹈鹕,但这并不能驱散笼罩在天使城上空的阴云。就在总经理库普切克表态“科比在两周内回归是不现实的”之后,球队本周二又宣布当家控卫纳什因背伤将至少歇赛两周。但“两周是最乐观的说法,两个月、四个月甚至无法回归也说不定”。《洛杉矶时报》报道称,因为

湖人背伤专家沃金斯表示,任何额外的训练和比赛对39岁的纳什和他的背部来说,都有难以预测的风险。

在霍华德夏季选择离开,科比复出无期的情况下,没有人将湖人视为本赛季有竞争力的球队,但如果纳什也就此倒下,湖人或许连一个体面的过渡期也难以保有,他们在去年夏天为球队重建所做的努力,一败涂地。中新